
0.049179

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Вівторок, 2 червня 2026 р., 02:13Вівторок, 2 червня 2026 р., 02:13МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 19 грудня 2024 г., 18:09      Переглядів: 2804  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

Зеленський відкинув можливість транзиту російського газу через Україну під виглядом азербайджанського

Президент Володимир Зеленський підтвердив, що Україна не планує відновлювати
угоду з "Газпромом" про транзит російського газу до Європи та чітко дав зрозуміти,
що Київ не погодиться прокачувати російський газ під виглядом азербайджанського. 

Про це він заявив під час спілкування з представниками ЗМІ у Брюсселі.

Зеленського запитали, чи можливо, що Україна змінить своє рішення і поновить угоду
про транзит з російським "Газпромом", термін якої закінчується з 1 січня 2025 року,
на що він відповів, що це виключено.

"Ми не будемо займатися продовженням транзиту російського газу. Ми не дамо
можливості заробляти додаткові мільярди на нашій крові. І будь-яка країна світу, яка
може отримати щось дешеве від Росії, врешті-решт стане залежною від РФ – питання
лише в часі, за місяць чи за рік. Це їхня стратегія. Тому транзитувати російський газ
ми не будемо", – наголосив Зеленський.

Він зазначив, що обговорював це, зокрема, зі словацьким прем’єром Робертом Фіцо,
та окреслив позицію України щодо потенційного транзиту азербайджанського газу до
Європи – хоча прямо не згадував про Азербайджан.

"Я чітко йому пояснив: (це можливо) якщо це буде газ не з Росії, а з іншої країни… Але
ми не хочемо брати участь у грі, коли ця інша країна отримує газ від Росії, а потім
транзитує свій газ. Це те саме, що продовжувати заробляти на цій війні та передавати
гроші Росії", – заявив президент.

"Якщо європейська країна хоче отримувати газ і не платити ці кошти в Росію до
завершення війни – можна розглядати… Але знову ж таки: ми не дамо можливості
додаткових заробітків РФ на цій війні", – підсумував Зеленський.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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